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                                        PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA 
 
 
Stečajna upraviteljica u skladu s točkom VIII Rješenja o potvrdi stečajnog plana 
stečajnog dužnika Mineral kamen d.o.o. u stečaju OIB:57393145470 iz Ogulina, 
Bukovnička 35/I dostavlja Naslovnom sudu podatke o podmirenju svih trpškova 
stečajnog postupka.  
Stečajna upraviteljica je u skladu sa odredbama stečajnog plana radi namirenja troškova 
stečajnog postupka imala samo tehničko građevni kamen čija je knjigovodstvena 
vrijednost bila 67.000,00 kn. Obzirom da je stečajna upraviteljica imala troškove od dana 
otvaranja stečajnog postupka isti su biki puno veći jer je cijelo vrijeme od potpisivanja 
Ugovora o koncesiji isplaćivala plaću rudaru čije zaposlenje je bio uvjet za potpisivanje 
navedenog ugovora. Da bi navedene obveze ispunila stečajna upraviteljica je cijelo 
vrijeme trebala pozajmice slijedom čega je za prodaju navedenog granulata tražila 
najbolju ponudu kako bi podmirila sve troškove. Od tri ponude najbolja je bika  
trgovačkog društva Lidar d.o.o. sa kojim je stečajna upraviteljica izvršila kompenzaciju za 
navedene pozajmice i troškove knjigovodstva. 
 Stečajna upraviteljica u privitku dostavlja cijelokupni promet dtuštva društva Mineral 
kamen d.o.o. u stečaju od dana otvaranja stečajnog postupka, Ugovore o pozajmicama, 
račun za knjigovodstvene usluge, kompenzaciju te plaćene troškove stečajne 
upraviteljice i sudskih pristojbi čime su ispunjenui uvjeti za donošenje rješenja o 
zaključenju stečajnog postupka. 
Stečajna upraviteljica nastavno ističe da je obaviještena od strane bivše zakonske 
zastupnice Sanje Llipošćak da je Naslovnom sudu osobno dostavila ovjerenu Izjavu 
kojom je prihvatila voditi poslovanje trgovačkog društva Mineral kamen d.o.o. u stečaju 
nakon zaključenja stečajnog postupka. 
Slijedom navedenog stečajna upraviteljica predlaže zaključenje stečajnog postupka te 
postupanje u skladu s točkom IX Rješenja o potvrdi stečajnog plana kojom je navedeno 
da će stečajni sudac donijeti Zaključak o brisanju zabilježbe otvaranja stečajnog 
postupka nakon pravomoćnosti rješenja u sudskom registru. 
 
Dokaz, promet, Izjava, kompenzacija, ugovori, račun za knjigovodstvene usluge, ze 
ponude za kupnju tehničko građevni kamena.   
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                                                                                            Dujmović Mirjana dipl. Iur. 
Zagreb,01.11.2021.  
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Stečajna upraviteljica u skladu s Zaključkom Naslovnog suda od 01.03.2021, te odluke 
skupštine vjerovnika u prilogu dostavlja prijedlog Stečajnog plana koji je usuglašen sa 
većinom stečajnih vjerovnika. Predmetnim sanacijskim stečajnim planom predviđen je 
nastavak poslovanja stečajnog dužnika. 
 
Slijedom navedenog stečajna upraviteljica predlaže Naslovnom sudu da predloženi 
stečajni plan izloži u pisarnic, objavi na e-oglasnoj ploči te odredi ročište za raspravljanje 
i glasovanje o predloženom stečajnom planu. 
Stečajna upraviteljica moli za žurnost u postupanju obzirom da stečajni dužnik ne 
posluje, a ima troškove jer je po zakonu  zaposlio rudara kojem se mora isplaćivati plaća 
a što je bio uvjet za potpisivanje Ugovora o koncesiji. Nadalje doista  postoji veliki interes 
za kupovinu mineralne sirovine-kamena za koju stečajni dužnik ima koncesiju kao jedinu 
vrijednu imovinu. 
 
 
                                                                                                  Stečajni upravitelj  
                                                                                                                Dujmović Mirjana dipl. Iur. 

Zagreb,07.04.2021.  
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